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Question écrite n° 8780

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge Mme la ministre des sports, de la jeunesse, de l'éducation populaire et de la vie
associative sur sa rencontre avec le vice-ministre russe des sports. Le 10 octobre 2012, elle s'est rendue au
Conseil de l'Europe à Strasbourg. À cette occasion, elle s'est entretenue avec M. Pavel Kolobkov, le vice-
ministre russe en charge des sports. Il souhaiterait connaître le bilan de ce déplacement ainsi que des échanges
avec Monsieur Kolobkov.

Texte de la réponse

Le mercredi 19 septembre 2012, le comité des ministres du Conseil de l'Europe a désigné Monsieur Pavel
Kolobkov, vice-ministre russe des sports et Madame Valérie Fourneyron, ministre des sports, de la jeunesse, de
l'éducation populaire et de la vie associative comme leurs représentants à l'agence mondiale antidopage.
Monsieur Kolobkov rejoindra le Conseil de Fondation, tandis que Madame Fourneyron sera la représentante du
continent européen au Comité exécutif à partir du 1er janvier 2013. Le mercredi 10 octobre suivant, Monsieur
Kolobkov et Madame Fourneyron ont souhaité s'adresser au comité des ministres du Conseil de l'Europe pour
les remercier de leur choix et leur faire part de leur engagement total dans de lutte contre le dopage. Leur
rencontre, qui a eu lieu avant leurs discours devant les représentants des 47 pays membres du Conseil de
l'Europe, avait pour objet de se mettre d'accord sur la méthode de travail. Les ministres ont décidé de travailler
en lien constant avec le Comité ad hoc européen de l'Agence mondiale antidopage (CAHAMA), pour que le
continent européen fasse mieux entendre sa voix dans la lutte contre le dopage. Le discours prononcé par la
ministre à cette occasion est disponible à l'adresse suivante : http ://presse. jeunesse-sports. gouv.
fr/communique/758/Discours-de-Valerie-Fourneyron-au-conseil-de-l-Europe.

Données clés

Auteur : M. Gérald Darmanin
Circonscription : Nord (10e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 8780
Rubrique : Sports
Ministère interrogé : Sports, jeunesse, éducation populaire et vie associative
Ministère attributaire : Sports, jeunesse, éducation populaire et vie associative

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 608030 octobre 2012
Réponse publiée au JO le : , page 2468 janvier 2013

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE8780
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA607846
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_43.pdf
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_2.pdf

